

澳洲幸运10历史记录

EMCm7DuGMf9IBRLV

澳洲幸运10历史记录 " 生母继父杀子案 " 已2年 邻居:孩子外婆曾几个月不出门

2023年5月，发生在山西运城临猗县的“生母继父杀子案”引发舆论哗然。彼时，10岁的男孩儿乔乔（化名）不幸死在家中。令人咋舌的是，这起惨剧背后的犯罪嫌疑人，却是乔乔的亲生母亲谢某某和继父王某某。

乔乔的遗体最终在位于临猗县下豆氏村的王某某祖父的坟中被找到，伤痕几乎遍及全身。案发后，公诉机关以故意伤害罪和虐待罪指控并追究谢某某、王某某刑事责任。公诉机关认为，二人系共同犯罪，在共同犯罪中均起主要作用，均系主犯。

▲ 乔乔坟墓所在地周边

今年4月23日，乔乔生父张先生告诉红星新闻，该案于25日上午在运城市中级人民法院启动再审，他则希望两名主犯都能被判处死刑。但本次再审开庭并未如期进行，临时改期。具体再审时间尚不确定。

时隔2年，在谢、王二人此前生活过的县城小区和云冲村，在多个村民心里，这段尘封的往事依然历历在目。而悲剧过后，谢某某的父亲也突发脑梗，导致偏瘫。

虐杀孩子并埋尸后，生母继父直播寻子

时间回到2023年5月初，寻找失踪的10岁男孩乔乔，成为当时的热点话题。按照当年5月24日运城临猗县公安局发布的警情通报，乔乔生母谢某某在5月4日向临猗县公安局报案，称其儿子在5月3日凌晨离家出走，请求警方帮助寻找。

▲ 临猗县公安局警情通报

随即，包括谢某某、王某某、乔乔生父在内，多个亲友联合警方以及民间救援队开始了对孩子的搜索，寻人启事遍布下豆氏村以及生母户籍地临晋镇云冲村。

其间，乔乔生母和继父还曾在社交平台发布多个寻子视频，镜头前，夫妇二人声泪俱下，王某某泣不成声地说：“乔乔，哪怕能让我寻着你的蛛丝马迹，寻着你的痕迹，你在哪吃过零食，你让我知道你还好着吗。我是后爸澄清不了，也不能向任何人澄清，只有把孩子找到，这是我最大的澄清。”

▲ 谢某某、王某某曾录制寻子视频

据红星新闻此前报道，一名曾参与寻找乔乔的救援人员表示，自己曾带着王某某前往当地一家烧烤店调取监控，“当时他见到我们就哭了，哭得很伤心。”这名救援人员表示，对于孩子失踪的原因，王某某解释称，是因孩子偷钱打了他，结果孩子就跑了，时间大概是在5月3日凌晨。

而事实却是，乔乔彼时已被虐杀并掩埋。到当年6月30日，两人因涉嫌故意伤害罪、虐待罪被依法逮捕，乔乔的遗体也在位于下豆氏村的王某某祖父的墓地中被发现。

恐罪行败露，夫妇二人曾驾车出逃

该案原定于4月25日在运城市中级人民法院再审开庭。得知此消息后，不少当地市民自发前往法院外等候。现场一名市民告诉红星新闻记者：“孩子太惨了，生母和继父太狠心了，这件事过去了这么久我们依然很难过，所以想来看看今天会不会有审判结果。”

▲等候在法院外的市民

据红星新闻记者获取的该案《起诉书》对“故意伤害事实”的描述，2023年5月2日晚，王某某出车返回家中，指使谢某某将熟睡的乔乔叫醒带到客厅“管教”。此后，谢某某先后朝被害人乔乔腰背部、臀部、四肢等部位进行殴打，迫使乔乔承认偷拿家中现金。

5月3日凌晨2时许，乔乔大便失禁后才停止被打。然而到当天早上6时许，谢某某发现孩子已身体冰凉无呼吸。5月4日凌晨1时许，继父王便将孩子遗体掩埋至该村其祖父坟墓中。

同日，王某某指使谢某某到临猗县公安局临晋派出所报案，称孩子离家出走。

“当时好多人帮着找孩子，可突然夫妇二人就离开村子了，说是去外地接着找，然后就失联了。”记者4月25日采访时，一位在下豆氏村附近开杂货店的老板依旧清晰记得这一细节。

而根据《起诉书》记载，谢某某、王某某二人在当年5月15日突然离开，实际是担心罪行败露，才驾车逃至陕西、内蒙古等地。直到5月22日，两人才在陕西省延川县向临猗县公安局电话投案。

时至今日，距离案发已过去2年时间。但王谢二人对乔乔生前存在虐待的行为，不少周边邻居仍有记忆。

4月25日下午，记者从乔乔生前与生母继父共同居住的运城市某小区了解到，此前，谢某某和王某某常常“管教”孩子，时常会体罚乔乔，要求其围着小区不停跑。据红星新闻此前报道，乔乔的外婆也曾提及，事发前几个月曾看见孩子手上打着绷带，但谢某某表示这是乔乔自己骑车摔伤的。

谢母：家里一直不赞成女儿第二段婚姻

2012年9月28日，乔乔出生在山西运城临猗县临晋镇一户农家。孩子的生父张先生和生母谢某某都是当地农民。2006年，经人介绍二人成婚，婚后育有二子，乔乔是家中小儿子。

婚后，两人有着一段安稳的生活。性格老实内向的张先生会电焊，此前以帮人搭彩钢棚为生，谢某某则在家操持家务。在谢某某老家邻居的记忆里，谢某某过去一直是个“好娃”，性格好，有礼貌，人长得也不错。

后来，谢某某加入了当地一支鼓乐队，平时服务于当地的一些红白喜事活动。据上游新闻报道，张先生表示，谢某某在乐队成为敲鼓手后，逐渐开始嫌弃他。在张先生看来，谢某某见的人多了，眼界宽了，就觉得张先生有些配不上她了。

直到2021年11月，二人的婚姻走到尽头。法院将长子判给张先生，幼子乔乔则跟随母亲谢某某生活。不到一年时间，2022年2月，谢某某便嫁给了王某某，组建起新家庭。

“两人结婚我们都不知道，也没在老家摆酒席。”谢某某老家附近的邻居告诉记者，“新女婿”王某某是一名货车司机，过去也曾有过婚史，但因家暴妻子离开了他。在邻居的记忆里，这个“新女婿”其实并不受谢家人待见。

谢某某母亲、乔乔的外婆也在电话里告诉记者：“家里一开始就反对他们在一起，我们都不同意女儿嫁给他。”

“如果家里人赞成，那肯定会大办婚礼。就因为不同意，所以他们就一直在县城住着。”

谢某某父亲还表示，当时谢某某和孩子生父离婚时，老两口也曾劝过多次不让离，但最终没能劝动，法院判决了二人离婚。

乔乔外婆住所附近的邻居告诉记者，事情刚发生的几个月里，孩子外婆几乎不出门，几乎每日都以泪洗面，“家里不仅失去了女儿，也失去了外孙。”而事发后不久，谢某某的父亲也罹患了脑梗出现偏瘫，行动不便。

“虽然这件事已经过去很久了，但村里人偶尔还是会说起，因为娃太可怜了。”云冲村的村民说。而这起悲剧的发生，不仅让谢王二人陷入牢狱，背后涉及的多个家庭也再没有了往日的安宁。

红星新闻记者 杨雨奇

编辑张寻 责编 冯玲玲

澳洲幸运5计划全天预测

168飞艇开奖官网开奖历史

澳洲幸运十大小计划

澳洲幸运5开奖结果 开奖结果

51计划网飞艇在线计划

5分钟彩票一天赚400元

345678数字必中方法

51计划网飞艇在线计划

澳洲幸运10官方开奖记录

澳洲幸运10官网谁知道啊

澳洲10冠军人工计划

快3大小单双稳定计划

澳洲10官网开奖168

澳洲10开奖和历史

飞艇一天赢3万公式

澳洲幸运10p

168澳洲幸运10历史开奖查询

飞艇345678玩法攻略

